

知情人爆韩红 早有退伍想法

任职时常处于精神崩溃边缘

本报讯 12月7日中午,韩红在微博晒出军装照,并配文:“虽然离开,但爱你一生!”随后,其助理戴先生向记者证实,韩红目前已经退伍,离开部队。他同时透露:“韩红最近可能会有一个身份的转变,届时会统一发布。”有知情人接受记者采访时透露,韩红担任空军政治部文工团副团长期间压力很大,很多时候也因为力不从心而无奈,在文工团改革的背景下,韩红急流勇退或许能让她生活得轻松一些。

开启新的人生旅程

韩红早年音乐路坎坷,进入文工团曾是她从小音乐梦想。她曾自曝,当年考遍了北京11个部队文工团,全部被拒绝,理由是“唱得不错,形象差点”。后来在某次音乐比赛中被部队选中,成为二炮某通信总站士兵。之后被李双江发现,入伍到解放军艺术学院音乐系学习,但最后也没能进入部队专业文艺团体,只好转业到了地方。1998年凭借第一张个人专辑一炮而红。

几年后,韩红凭借着天赋异禀的歌喉席卷华语乐坛。2009年被特招入伍成为空军政治部文工团副团长。当时媒体的评价是:“超然的音乐实力,慈善爱心热衷公益以及拒绝绯闻炒作的个人形象让她胜任。”韩红就这样由明星又回归到军人的身份。

韩红表示,自己告别部队,虽不舍,但是时候走上一段新的人生旅程,接下来也有新的计划和安排,会心怀感恩不忘初心,依旧以军人的标准严格要求自己,同时以新的身份展开工作,给歌迷呈现更多更好的音乐。

力不从心也很无奈

对于退伍的原因,韩红本人和助理戴先生都未给出回应。但知情人接受记者采访时透露,韩红此前担任空军政治部文工团副团长一职压力太大,她很想把空军政治部文工团带好,但很多时候情况不尽如人意。

担任职务期间,韩红经常处于精神崩溃的边缘,因此曾服用药物担心自己患上抑郁症。当时她没有什么娱乐活动,每天努力地想,该做些什么才能把队伍带好。处在这种极大压力边缘的韩红迫切希望在团里实行改革,比如曾试图改革艺术团体制,推行“末位淘汰制”,但最终她无奈地发现,情况并没有她想象的简单,“很多事她想做,但并不是依靠她一个人坚持就能做到的,她开始觉得和团里的环境格格不入。”在这位知情人的眼里,韩红的性格太过直爽,更适合当歌手,而不是一团之长。

据悉,韩红早有退伍的想法,但因为对空政报有知遇之恩的想法,一直拖到现在。其实从去年开始,韩红开始忙碌于个人活动,比如接二连三在《最美和声》《中国梦之声》《中国梦想秀》《梦之声》《我是歌手3》五档综艺节目中亮相,去年年末还在北京上海分别举办了个人演唱会。另外,韩红的慈善活动并未停歇,鲁甸地震时,韩红发起“百人援青”活动前往灾区进行义诊。(新家)



演员刘天佐向湖北卫视讨薪 斥对方拖欠尾款 卫视回应:与事实不符

本报讯 12月7日晚,演员刘天佐的工作人员发表了一篇长微博,称刘天佐(右图)参加湖北卫视真人秀《一起出发》后受到剧组扣减劳动报酬,并详细描述了刘天佐录制期间经历的一系列意外。随后刘天佐本人转发该长微博。为此,记者联系到湖北卫视栏目宣传负责人,对方表示刘天佐方的言论与事实不符。

在这篇名为《我为200斤胖子讨薪 每天录20小时节目湖北卫视为何欠薪?》的长微博里,作者自称是刘天佐的工作人员。文章



详细描述了刘天佐在录制期间受到的“种种委屈”,如每天工作长达近20小时、多次受外伤且没有

得到治疗、有恐高症却被迫参加危险游戏、中暑晕倒仍继续赶进度等。

而后,该工作人员更是直接指出湖北卫视拖欠报酬:“按照合约规定,在兰卡拍摄完回来后的30天要给我们结清尾款,其间我们多次催款,但节目方与相关人员互推责任、拖延时间,直到节目播出至今,尾款都没有给。”

而后,刘天佐本人也转发了这篇长文,并写道:“为了讨回我辛苦的劳动所得,结果换回来的是我现场‘发飙、耍大牌、罢录’。

有些话本不想说,时至今日逼得人不得不说,让事情回到原本的样子。感谢有你们一直在身边。”许多网友纷纷留言安慰:“心疼胖爷!”

对于这篇言辞激烈的“讨薪长文”,记者联系到了湖北卫视栏目宣传负责人张先生,他称扣减酬劳是因为刘天佐没按照合同参加全部活动安排,刘天佐方的言论与事实不符。并反问:“其他艺人都没有问题,为什么就他有问题?”

张先生还表示,节目组会就此事发表一篇官方声明进行详细阐述。(何小沁)

简介

刘天佐,1979年8月17日出生于吉林省长春市,原沈阳军区某部文工团演员班长。毕业于中央戏剧学院。

2006年,因在青春励志剧《士兵突击》中饰演老魏一角被人们所关注。2008年,主演战争题材电视剧《我的团长我的团》。2009年,参演电视剧《生死线》饰演窦六品。

2011年,因在都市情感题材剧《裸婚时代》中饰演冬瓜而被人们所熟识。2013年,参演微电影《告别重逢》。2014年5月,主演都市爱情喜剧电影《拆散专家》。2014年9月,参演超级季播剧《盗墓笔记》,饰演王胖子。